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ES 	 SILLA DE PASEO
Jané presenta Muum, un nuevo concepto de 
cochecito que une las últimas tendencias de diseño 
con las más innovadoras prestaciones en seguridad 
y confort. Jané ha diseñado una silla versátil, ligera, 
compacta y fácil de conducir, creada especialmente 
para disfrutar con facilidad de cada movimiento. La 
hamaca del nuevo Muum se adapta en cada momento 
a la posición más adecuada para la espalda del bebé, 
ya que su sistema de regulación en 3 posiciones es 
independiente en respaldo y reposapiés. El asiento 
es reversible, amplio, confortable y aporta mayor 
espacio interior al bebé, ¡sorprendente en una silla de 
dimensiones tan reducidas!. El plegado del cochecito 
con y sin hamaca es muy fácil, pues con una sola 
mano se logra un cierre rápido e increíblemente 
compacto. Pensando en que “el espacio es un lujo”, 
Jané ha diseñado una cestilla mucho más amplia, 
para que puedas llevar todo lo que quieras sin apenas 
esfuerzo. Las ruedas delanteras más pequeñas y 
ligeras son perfectas para moverte por las calles de 
la ciudad. Las traseras, de gran diámetro y extraíbles, 
hacen que el coche pliegue de forma más compacta, 
facilitándote así su transporte y almacenamiento allá 
donde decidas llevarlo.

EN 	 PUSHCHAIR
Jané presents Muum, a new type of buggy that 
combines the latest design trends with the most 
innovative features concerning safety and comfort. 
Jané has designed a pushchair that is versatile, light, 
compact and easy to handle, specially created for you 
to simply enjoy each movement. The hammock of the 
new Muum adapts at all times to the most appropriate 
position for the baby’s back, because the adjustment 
system with 3 positions, is independent on the 
backrest and footrest. The seat is reversible, roomy 
and comfortable, it gives the baby more space in the 
seat, it is really surprising for such a small pushchair! 
It is very simple to fold the buggy, with or without the 
hammock, with just one hand it closes quickly and 
is incredibly compact. With the idea that “space is a 
luxury” Jané, has designed a much bigger basket, so 
you can carry everything you need effortlessly. The 
smaller, lighter front wheels are perfect for getting 
about on the city streets. The large, removable rear 
wheels make the pushchair fold up more compactly, 
thereby making it easier to carry and store wherever 
you decide to take it.

FR 	 POUSSETTE
Jane présente Muum, un nouveau concept de 
poussette qui associe les dernières tendances du 
design aux prestations les plus innovantes en matière 
de sécurité et de confort.Jane a conçu une poussette 
versatile, légère, compacte et facile à conduire, créée 
tout spécialement pour profi ter avec facilité de chaque 
mouvement. Le hamac du nouveau Muum s’adapte à 
tout moment dans la position la plus adéquate pour 
le dos du bébé, grâce à son système de réglage à 
3 positions, ce système est indépendant de celui 
du repose-jambes. L’assise est réversible, ample et 
confortable, elle offre plus d’espace intérieur au bébé. 
Surprenant pour une poussette aux dimensions si 
réduites! Le pliage de la poussette avec ou sans le 
hamac est très facile, elle se ferme très rapidement 
d’une seule main et son pliage est incroyablement 
compact. Parce que pour Jane « l’espace est un 
luxe », nous avons conçu un panier beaucoup plus 
grand, pour que vous puissiez emmener tout ce 
que vous voulez sans effort. Les roues avant plus 
petites et légères, sont parfaites pour parcourir les 
rues de la ville. Les roues arrière de grand diamètre 
et démontables permettent un pliage plus compact 
de la poussette, facilitant ainsi son transport et son 
stockage partout où vous irez.
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ES 	 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
A  Anclaje al chasis: Pro Fix B  Plegado tipo libro con seguro.
C  Respaldo: Graduable en 3 posiciones y nuevo ángulo 
ergonómico y estable. D  Frenos de tipo simultáneo de doble 
acción en las ruedas traseras, freno de mano. E  Tipo de 
dirección: Ruedas autodireccionables y bloqueables, con 
un sistema de giro mejorado, más suave y maniobrable. F  
Manillar cerrado regulable en 7 posiciones. Empuñadura 
ergonómica Soft Touch regulable y articulada. G  Suspensión 
delantera, independiente. H  Tipo de ruedas: Ruedas traseras 
extraíbles. I  Tapizado: Desmontable y lavable. J  Accesorios: 
Cestilla portaobjetos y capota. Tapizado: Exterior y Capota: 
water-repellent y wind-proof. Tejido interior en contacto con 
el bebé transpirable. Nueva cestilla con mayor capacidad. 
K  Hamaquita extraíble y reversible. L  Visera 2 Posiciones. 
M  Plegado con hamaca. N  Hamaca reforzada con nido de 
abeja y asa de transporte.

EN 	 TECHNICAL CHARACTERISTICS
A  Fastening system to the chassis: ProFix. C  Book type 
folding system. C  Backrest: Reclinable in 3 positions 
with a new ergonomic and stable conformation.
D  Dual action simultaneous brakes on the rear wheels, 
handbrake. E  Steering type: Auto-steering and lockable 
wheels, with improved swivel system. Smoother and 
easier to handle. F  Adjustable closed handlebar with 7 
positions. Adjustable and articulated Soft Touch ergonomic 
handle. G  Independent front suspension. H  Wheel type: 
Detachable rear wheels I  Cover: Removable and washable.
J  Accessories: rain shield, carrying basket and hood.
Material: Hood: water-repellent and wind-proof. Internal 
fabric in contact with the baby is breathable. New 
larger basket. K  Removable and reversible hammock.
L  2-Position visor. M  Folding with seat N  Seat reinforced with 
honeycomb structure and carrying handle

FR 	 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
A  Fixation au châssis: ProFix. B  Pliage à plat avec verrou.
C  Dossier: Réglable en 3 positions et nouvel angle 
ergonomique et stable. D  Frein de type simultané à double 
action sur les roues arrière, frein à main. E  Type de direction: 
Roues autodirectionnelles et autobloquantes, avec un 
système pivotant amélioré, plus souple et manoeuvrable.
F  Guidon fermé réglable en 7 positions. Poignée ergonomique 
Soft Touch réglable et articulée. G  Suspension avant 
indépendante. H  Type de roues: Roues arrière démontables. 
I  Housse et dossier: Démontable et lavable. J  Housse 

et dossier: Démontable et lavable. K  Hamac réversible et 
amovible. L  Visière 2Positions. M  Pliage avec le siège-hamac.
N  Hamac renforcé avec nid d’abeille et poignée de transport
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+

138º

180º

ES	 Respaldo graduable
EN	 Adjustable backrest
FR	 Dossier inclinable

ES Repele el Agua
EN Water-resistant
FR Repousse l’eau

ES Protege del viento
EN Shields from the winds
FR Empêche le passage du vent

ES Transpirable
EN Breathable
FR Respirable

ES Duradero y Antimanchas
EN Hard-wearing and does not stain
FR Résistant et Anti-taches

Incluye
It includes
Il inclut

ES	 Silla
EN	 Pushchair
FR	 Poussette

ES	
	
	 Système Matrix Light 2

ES	 Fórmula Koos Micro
EN	 Formula Koos Micro
FR	

	

78/108 x 60 x 98 cm

34 x 60 x 75 cm

6,6 Kg aprox.

107º130º
152º
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